

МБОУ "Кадетская школа" г. Чебоксары

«Я помню! Я горжусь!»

Григорьев Дмитрий Александрович

9 А класс

Самсонова Анастасия Ивановна

учитель русского языка и литературы

Чебоксары - 2018

Герои моей семьи.

Сочинение.



Бураков Фёдор Александрович

9 мая каждый год наша страна отмечает День Победы в Великой Отечественной войне. Она оставила след и в моей семье. Я изучил все сохранившиеся документы прадеда (военный билет, справки о выздоровлениях после лечения в госпиталях, приказ о награждении, наградной лист), поговорил с моей бабушкой, просмотрел старый семейный фотоальбом. Узнал много интересного о моём прадедушке.

Его зовут Бураков Фёдор Александрович. Он родился 24 октября 1921 года в деревне Кашмаши Моргаушского района в семье Бураковых Александра Ивановича и Агафьи Петровны. С первых дней войны отца Александра Ивановича забрали на фронт, где он пропал без вести. Прадед Фёдор Александрович служил в Красной Армии с 1940 года.

Он учился на телефониста – связиста. С 1941 по 1943 годы служил в 161 артиллерийском полку 2-го Белорусского фронта связистом на переднем крае фронта. Прадедушка был дважды тяжело ранен в правую руку и был контужен.

После выздоровления врачебная комиссия по статье 70 графы 1 приказ 336 от 1942 года прадеда Фёдора Александровича признала годным к нестроевой службе. С января 1944 года по июнь 1945 года прадед работал санитаром отделения переливания крови фронта, где занимался упаковкой консервированной крови и погрузкой её на самолёты для отправки в военные госпитали. Мой прадед пропустил через свои руки 10 500 литров крови. Не было ни одного случая боя посуды с кровью, благодаря чему сохранил много ценной жидкости для раненых советских солдат. Буракова Фёдора Александровича за честную и качественную работу начальник отдела переливания крови фронта майор Полянский представил к правительственной награде. По заключению и приказу генерал-майора К. Жукова 9 июня 1945 года прадед был награждён Орденом Красной Звезды.

И только через год судьба подарила возможность вернуться прадеду на свою малую родину. Он, будучи инвалидом, продолжал работать в райвоенкомате. Хотя мой прадед прожил всего 54 года, после войны он построил дом, вырастил роскошный сад, воспитал четверых детей. Прадед Бураков Фёдор Александрович достойно вынес все тяготы и трудности войны ради нас, ради могущества и процветания нашей Родины. Я горжусь моим прадедушкой. Он для меня пример для подражания.